RUPEP.org

Управление Федеральной налоговой службы по Республике Башкортостан

Регистрационный №: 0278106440

OFPH: 1040209030003

Также известна как: Управление Федеральной налоговой службы по Республике Башкортостан, Управление ФНС России по Республике Башкортостан, ГКУ Управление ФНС России, ГКУ Управление ФНС России по Республике Башкортостан, ГУЧ Управление ФНС России по Респ.

Башкортостан, ГУЧ Управление ФНС России по РБ

Дата создания: 27.12.2004 Зарегистрирован(-а)

Адрес: 450078, Уфа, проспект Салавата Юлаева, 55

Последнее изменение профиля:7 мая 2024 г.

Требуется вход	
Полная информация доступна после бесплатной регистрации	
Зарегистрируйтесь, или войдите	
Имя пользователя: Пароль: Я соглашаюсь с Правилами Пользования RuPEP.org Вход Забыли пароль?	

Правила пользования RuPEP.org

На этом сайте использована информация, полученная в рамках реализации права свободно искать, получать, передавать, производить и распространять информацию любым законным способом.

Указанная информация НЕ является информацией ограниченного доступа и не содержит конфиденциальных персональных данных в понимании федерального закона "О персональных данных" (RU) и закона "О персональных данных" (BY).

НЕ ДЛЯ КОММЕРЧЕСКОГО ИСПОЛЬЗОВАНИЯ — Информация, содержащаяся в базе не может быть скопирована, перенесена в базу третьего лица и использована в каком-либо коммерческом продукте без согласия RUPEP.org